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Ikresbuli és Almamánia

A Születés Hetének jeles ese-
ménye volt a mátyásföldi ikerta-
lálkozó, már csak azért is, mivel 
kerületünk polgármestere szin-
tén ikergyerek, és mint ilyen, ha-
gyományosan ő nyitja meg az 
ikertalálkozót az Erzsébet-ligeti 
Színházban. Ilyenkor van itt iker 
bőven... Hogy aztán hogyan is 
szaporodik el így a gyártás alkal-
mával egykének szánt csemete, 
arról különféle történeteket halla-
ni, a legfrappánsabbat idemásol-
juk: Szóval az úgy történt – vallotta 
meg egy ikres anyuka –, hogy na-
gyon rendesen viselkedtem a kór-
házban, és ezért, amikor hazaen-
gedtek, nekem kettőt is adtak...

A Gesztes-féle négyesikrek 
esetében ez a magyarázat már 
kevéssé állja meg a helyét, mert 
ahogy a csinos és tűzről pattant 
anyukát elnéztük, annyira azért 
mégsem lehetett jó a kórházban, 
hogy mindjárt négy babával en-
gedjék haza. A három fiú és egy
kislány már szépen közlekedik, s 
megszületésük óta igazi közös-
ségépítő szerepet is betöltenek, 

mivel önkéntesek hada segít fel-
váltva az igen nagyra nőtt csa-
ládnak. Bátran bevállalt építkezé-
sük is lassan nekilendül, hála az 
önkormányzat és az önkéntesek 
segítségének, valamint az alapos 
szervezésnek.

Az ikertalálkozón a kicsinyek 
kisded játékokkal múlatták az 
időt, a nagyobbak a parkban mu-
tathatták meg az ügyességüket, 
csak a zsűri volt bajban, amikor 
meg kellett volna különböztetni 
egymástól a versenyzőket. Köz-
ben találkozhattunk Székely Haj-
nalkával, a kerületi nagycsaládo-
sok egyesületének elnökével, akit 
az a megtiszteltetés ért, hogy az 
országos Nagycsaládosok Egye-
sülete elnökének megválasztot-
ták, amihez ez úton is gratulálunk 
– legalább méltó képviselete lesz 
a kerületi nagycsaládoknak or-
szágos szinten is.

Azután ismét egybegyűlt a 
társaság, és sor került az iker-
igazolványok kiadására. Ez a 
művelődési ház dolgozóinak volt 

az ötlete, hogy pontosan mire 
lesz még jó, azt biztosan nem 
lehet tudni (várják a vállalkozók 
ezirányú ötleteit), de hogy irányt 
szabjanak a felhasználásnak, 
Szabó Csilla igazgató nyomban 
bejelentette, hogy az ikeriga-
zolványok tulajdonosai ingyen 
mehetnek be az Alma együttes 
(nyomban következő) koncert-
jére.

Az ifjaknak nagyjából az lehet 
az Almamánia, mint az időseb-
beknek az EDDA: a fantasztikus 
képességű szólóénekes teljesen 
magával ragadja a pelenkás kor-
ból éppen kikerült pöttöm közön-
séget, akik szinte extázisba esve 
élik át a hernyók keserűségét, a 
bocsok popsira puffanását, és így 
tovább, az összes gyermekdalon 
át. Szóval így esett Mátyásföldön 
az újabb ikertalálkozó, s aki neta-
lántán babavárás közben kórház-
ba kerül, igyekezzen nagyon jól 
viselkedni, hátha jutalmul neki is 
legalább kettőt adnak, és akkor 
családostól ő is tagja lehet ennek 
a népes társaságnak. (F)

Szaxofonosok napja

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI
1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060 • www.corvin16.hu

PROGRAMJAINKBÓL:
• Május 19. szerda – SPORTPROGRAMOK a Kihívás Napja alkalmá-
ból – Egész napos program az Erzsébet-ligetben.
• Május 30-án vasárnap – GYEREKNAP – PROGRAMOK A SZA-
BADTÉRI SZÍNPADON: Kolompos táncház; Táncsics Mihály Általános 
Iskola bemutatója; Varázsműhely néptáncbemutató és Sergő tánc-
ház; Kerületi művészeti csoportok bemutatói; Herman Ottó Általános 
Iskola bemutatója; LUDAS MATYI zenés játék, vidám népi komédia a 
Nevesincs Színház előadásában; Farkasházi Réka és a Samuband 
zenekar gyermekkoncertje; • JÁTSZÓHÁZAK egész nap; Környe-
zettudatos élményprogram; Csilicsala Meselabirintus – interaktív és 
ügyességi programok; Állatbemutató, -kiállítás és „állati” kalandjáték; 
Állatbemutató a Fővárosi Állat-és Növénykert Zoopedagógusa Nagy 
Irén vezetésével öt helyszínen • Játszóházak a Varázsműhely kéz-
műves parkban – Gekko festés, pillangókészítés, kagylós gipszöntés, 
kígyózó fonalkép készítés; • „VARÁZSVONAT” az Erzsébetligetben 
és Mátyásföld utcáin – Programok a közkedvelt kerekes gyermeklo-
komotívon: Koncert Takáts Botonddal, Babamuzsika Takáts Ritával 
és Mesejárat Klemann Ágnessel. • Nyári Mikulás és nyári sípálya; • 
Egész nap ingyenes Happy Dragon LÉGVÁR a XVI: kerületi Nagy-
családosok Egyesülete ajándékaként! • KIRAKODÓVÁSÁR, VIDÁM-
PARK, GYERMEKLOVAGOLTATÁS;
• Minden csütörtökön 9-12 óráig – PALÁNTA JÁTSZÓHÁZ – a Corvin 
Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház és a XVI. kerületi Nagycsaládosok Egyesülete 
közös szervezésében – Ezalatt a 3 óra alatt az anyukák (és apukák) bátran intézhetik 
ügyeiket, sportolhatnak az Erzsébetligeti uszodában, vagy részt vehetnek a Művelődési 
Házban zajló programokon (Tai-CHI, Női torna), ezalatt az 1-5 éves gyermekeik a ját-
szóházban biztonságos helyen jól érezhetik magukat a többi kisgyerek társaságában. 
Térítési díj: 500 Ft/óra, előzetes bejelentkezést kérnek és váltócipőt! Érdeklődni lehet 
Berecz Ilonánál: 06-20-31-38-738, Székely Hajnalkánál: 06-30-96-16-871;
• Június 17-én, csütörtökön – II. LÁNCHÍD Nemzetközi Néptánc-
verseny – külföldi táncegyüttesek nemes versengésével örvendezteti 
meg a Duna Karnevál törzsközönségét a Duna Művészeti Társaság. 
A verseny célja a kultúrák közötti párbeszéd erősítése, új magas művészi színvonalú 
produkciók inspirálása a magyar koreográfiai iskola példáján. A versenykiírás a ha-
gyományőrzés és a korszerűség egyidejű megjelenítését az innovációt és kreativitást 
hangsúlyozza. A táncegyüttesek bemutatóit nemzetközi zsűri értékeli, és ítéli oda az 
Arany-, Ezüst-, és Bronz LÁNCHÍD díjakat, különdíjakat.

Cím: 1161 Bp. Rákóczi út 48.
Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu
Web.: www.tzteam.hu
Nyitva: H-P 9-18, szo 9-13-ig

Nyugdíjas számítógépes tanfolyam
Elsősorban a nyugdíjas korosztálynak szervez számítógépes tanfo-

lyamokat a TZteam kft., amelyek a tapasztalatok szerint nagyon nép-
szerűek az idősebbek körében – az oktatás végeztével még az is el 
tud igazodni a számítógép rejtelmeiben, akinek korábban gőze sem 
volt a számítástechnikához. A cég felső szintjén található jól felszerelt 
oktatóteremben mindenki saját számítógép mögött kap helyet, az ok-
tató pedig a tudnivalókat egy hatalmas monitoron mutatja be, amely 
akkora, mint egy íróasztal, a leghátsó sorból is prímán látható. A részt-
vevők hasznos tanácsokat kaphatnak, hogy az interneten mely terü-
letekre érdemes elkalandozni, és mit célszerű elkerülni, nehogy vírus 
telepedjen a gépbe. Szó esik az intenetes telefonálásról (Skype), egy 
általános kommunikációs eszközről (Messenger), és természetesen 
a levelezésről. Bemutatják a fényképekkel kapcsolatos műveleteket 
is: a képek áttöltését a digitális fényképezőgépről a számítógépre, az 
esetleges átalakítást, a képek levélhez történő csatolását, esetleg fel-
töltését egy internetes fotóalbumba. A világhálós kapcsolatokat nem 
csak ismertetik, hanem ott helyben meg is valósítják a cég nagy se-
bességű hálózatán, ahol minden résztvevő be is gyakorolhatja ezt a 
saját oktató-számítógépén. Egy tanfolyamra korlátozott számú je-
lentkezőt tudnak fogadni, a részvételi díj 5 ezer forint (amelyet je-
lentkezéskor előre kell fizetni), az oktatás szombatonként 14 órától
kezdődik, jelentkezni lehet a lenti címen illetve telefonszámon.

Tizedik alkalommal rendez-
ték meg a szaxofon és a sza-
xofonosok napját a mátyásföldi 
Rácz Aladár Zeneiskolában. Mint 
máskor, a szaxofonok szerelme-
sei most is kipróbálhatták a Fon 
Trade Music teljes kínálatát – a 
tizedik alkalomra elhoztak szinte 
mindent a VIII. kerületi üzletből, 
így nem csak a százezer forintos, 
hanem a több milliós hangsze-
reket is egész nap fújkálhatták 
azok, akik saját fúvókával felsze-
relve látogattak el a Táncsics ut-
cai iskolába (a kiállítási teremben 
volt is hangzavar rendesen). Az 
évforduló alkalmával 20 százalé-

kos árengedményt is kaphattak a 
vásárolni vágyók!

Az esemény fő helyszíne az 
emeleti nagyterem volt, ahol je-
les előadók váltották egymást. 
Seleljo Erzsébet, Götz Nándor és 
Mészáros Zsófia után St. Martin
következett, aki oldott stílusban, 
a közönséget meg-megszavaz-
tatva játszott felváltva pánsípon 
és szoprán szaxofonon. A fő att-
rakció a Rotterdamból érkezett 
Dick de Graaf volt, a szaxofon 
professzora, aki egy workshop 
alkalmával nem csak bemutat-
ta a hangszert, hanem tanítot-
ta is a jelenlévőket. Utána jeles 
szaxofonisták léptek színpadra, 
közöttük Bergendi István és Ka-
tó Zoltán, aki az előadás során 
külön felhívta a figyelmet, hogy
csak kiváló minőségű hangsze-
ren érdemes muzsikálni – és sa-
ját példáján mutatta be, hogy az 
alt szaxi után hogyan szól a ke-
zében a tenor, amit (korábbi kel-
lemetlen tapasztalatai miatt) évti-
zedekig elkerült. 

A Budapest Szaxofon Kvartett 
egy családi tragédia miatt nem 
tudta vállalni a fellépést, helyet-
tük viszont Vukán György, a vir-
tuóz zongorista Szepesi Berci 
klarinétossal olyat alakított, hogy 

a közönség alig akarta őket le-
engedni a színpadról. Később a 
Jazzmánia Big Band következett, 
s a fúvósok és a mozsárágyúhoz 
hasonlatos dob olyan erővel szól-
tak, hogy a nézők porckorongja-
iról az utolsó szálig lepergett a 
meszesedés. Hogy a hatás teljes 
legyen, három szám erejéig Dick 
de Graaf is beszállt a zenélésbe, 
a közönség őszinte örömére. A 
nagyzenekar után a Kőszegi trió 
következett, kiegészülve a rotter-
dami muzsikussal, majd zárásul 
a szaxofon orgia következett, ki-
fulladásig. (F)

St. Martin – pánsíppal

A lakótelepet ismét jól feltúrták
A tavalyi évben megszokott 

látvánnyá váltak a munkagépek 
a Centenáriumi lakótelepen. Az 
önkormányzat ugyanis önerő-
ből (200 millió Ft-ból) felújította a 
Margit utca – Olga utca – Sasvár 
utca – Futórózsa utca által hatá-
rolt terület köztereit. Azért csak 
ezt a területet, mert a lakótelep 
másik felén a közterek nem ön-
kormányzati, hanem fővárosi tu-
lajdonban voltak. Ez persze nem 
jelentett semmit, mert a főváros a 
kisujját sem mozdította a közterek 
rendbetétele érdekében. Ez meg 
is látszott a területen, mert amíg 
az önkormányzati tulajdonban 
levő területen már a felújítás előtt 
is sétányok, üzletsorok, központi 
rész és játszóterek voltak, addig 
a fővárosi területen az elmúlt har-
minc évben semmi sem valósult 
meg. A kerületi önkormányzat a 
tavalyi beruházással párhuzamo-
san kezdeményezte a fővárosnál 
a terület átvételét. Ezzel akarta 
megteremteni a felújítás folytatá-
sának a lehetőségét. A főváros-
sal ősszel sikerült is megegyez-
ni, így már tavaly elindíthatta a 
közbeszerzési eljárást az önkor-
mányzat. A tendert ismét az az 
Everling Kft. nyerte, amelyik egy-
részt kerületi telephellyel rendel-
kezik, másrészt több közterületi 
felújításban, többek között a la-
kótelep I-es ütemű felújításában 
is bizonyított már. Ugyanez a kft. 
újítja fel Sashalmi Városközpont 
Rehabilitációja projekt keretein 
belül a Havashalom parkot is.

A Centi elhanyagoltabb fe-
lének a felújítása a napokban 
kezdődött el. Az első munkate-
rület az Összefogás sétány lett, 
amely terület a Centi ezen felé-
nek a központi része lesz majd. A 
tervek szerint a korábban autóval 

is használható útszakaszt sétáló-
utcává alakítják majd át, amelyen 
az idősebb és a fiatalabb korosz-
tály számára is pihenőhelyeket 
alakítanak majd ki. Ezen a sétá-
nyon lesz majd vizes medence is, 
illetve a közelben egy játszóteret 
is építenek majd. A Sasvár utca 
– Futórózsa utca – Budapesti út – 
Olga utca által határolt területen 
található a Gödör néven ismert 
zöld terület is. Ez a lakótelep kö-
zepén található mező jelenleg a 
kutyasétáltatók kedvenc helye, 
illetve télen a gyerekeknek nyújt 
kiváló szánkózási lehetőséget. 
A Gödör nyáron használhatat-
lan, mivel a területen egyetlen fa 
sem található, így ott napközben 
elviselhetetlen a hőség. Az ön-
kormányzat tervei között a Gö-
dör rekonstrukciója is szerepel. 
Egyrészt a terület széleire fákat 
ültetnének, másrészt az egyik 
sarkában a kutyasétáltatóknak 
egy elkerített kutyajátszóteret 
alakítanának ki, harmadrészt egy 
piknikezésre, sportolásra alkal-

mas helyszínnel is gazdagodna 
a terület. Leginkább a bicajos fi-
atalok örülhetnek majd, mert egy 
kerékpárpálya is a tervek között 
szerepel. 

A felújítás természetesen nem 
ad hoc módon történik. Az ön-
kormányzat előbb egy szóróla-
pon, majd két lakossági fórumon 
is egyeztetett az ott élő emberek-
kel. Gyakorlatilag minden fáról 
megállapodtak, mégis akadnak 
ellenzői a fakivágásoknak. Tudo-
másunk szerint az egymás nya-
kára ültetett fákat mindenképpen 
meg kell ritkítania a kivitelezőnek, 
arról nem is beszélve, hogy a ki-
vágandó fák között többségében 
allergiát okozó nyárfák találhatók. 
Természetesen projekt része lesz 
majd az új növények szaksze-
rű betelepítése is. A beruházás 
emiatt minden bizonnyal a jövő 
év tavaszára is átcsúszik majd. 
2011-ben azonban már egy meg-
szépült Centenáriumi lakótelepe 
lesz majd a Fejlődő Kertváros-
nak. (S)

teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

Termelõi méz:
Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

JÖJJÖN IDŐUTAZÁSRA! Június 9-én, szerdán 14 órától Kertvárosi 
Időutazásra, azaz háromórás XVI. kerületi autóbuszos városnézésre 
invitál a Corvin helytörténeti klub. Az öt településrészt bejáró kirán-
dulás programjából: séta Ómátyásföld nevezetes villái közt, látoga-
tás a patinás katolikus templomban, Rákosszentmihály és Sashalom 
nevezetességei, cinkotai kétszáz éves védett akácfa, orgonamuzsi-
ka az ezeréves templomban, tárlatlátogatás a nemrég nyílt Kertváro-
si Helytörténeti Gyűjteményben. A részvételi díj 500 forint, előzetes 
jelentkezés szükséges a 06(20) 9310-800-as telefonszámon.

Harmadik alkalommal került 
sor az ArtFeszt művészeti se-
regszemlére az Erzsébet-lige-
ti színházban. A fesztivál ün-
nepélyes díjkiosztását május 
16-án tartották. (Képünkön 
Szabó Csilla igazgatónő, kezé-
ben a kiállítás katalógusával.) 
A megmérettetésre jelentke-
ző alkotók nagy része (köztük 
elismert kerületi művészek is) 
kénytelen volt megelégedni a 
szakmai zsűri által odaítélt em-
léklappal. Összesen három dí-
jazott lett: I. Szakács Tamás 
(olaj); II. Takács Ferenc (olaj); 
III. Tomor Gábor (pasztell). A 
kiállított művek szeptember kö-
zepéig megtekinthetők a Har-
mónia teremben.

ArtFeszt

Működik a piac!

Az átépítés alatt is zavartalanul üzemel a Sashalmi piac, mivel az 
összes árust sikerült a piac másik felén elfogadhatóan elhelyez-
ni. Az alábbi ábráról mindenki megtudhatja, hogy az új helyzetben 
hol keresse kedvenc piaci árusát 


